

**ПОГОДЖЕНО:**

Голова Овідіопольської районної ради

О.В. Маклашевський

**Додаткова угода № 1**

**до договору оренди індивідуально визначеного майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ району, управління яким здійснює районна рада від 03.09.2018 року №407**

сmt. Овідіополь

« 06 » березня 2019 року

Ми, що нижче підписалися, **Комунальна установа Овідіопольської районної ради «Овідіопольська центральна районна лікарня»** (далі - Орендар), в особі голови комісії з припинення Солтика Сергія Михайловича, що діє на підставі рішення Овідіопольської районної ради від 23.05.2019 року №506-VII, з одного боку, та **Комунальне некомерційне підприємство Овідіопольської районної ради «Овідіопольський центр первинної медико-санітарної допомоги»** (далі - Орендар), в особі т.в.о. головного лікаря Тимошенко Анни Валеріївни, що діє на підставі Статуту, з іншого боку, разом Сторони, уклали цю додаткову угоду до договору оренди індивідуально визначеного майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ району, управління яким здійснює районна рада від 03.09.2018 року №407 (надалі – Договір) про наведене нижче:

1. Відповідно до рішення Овідіопольської районної ради від 17.12.2018 року № 410 – VII «Про створення комунального некомерційного підприємства Овідіопольської районної ради «ОВІДІОПОЛЬСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО -САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ» шляхом перетворення» сторони прийшли згоди в преамбулі та далі по тексту Договору змінити назву Орендаря Комунальна установа Овідіопольської районної ради «Овідіопольський центр первинної медико-санітарної допомоги» на Комунальне некомерційне підприємство Овідіопольської районної ради «Овідіопольський центр первинної медико-санітарної допомоги».

2. П.1.1 Договору змінити та викласти в наступній редакції:  
«1.1. Орендодавець передає, а Орендар приймає в строкове платне користування окреме індивідуально визначене майно, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ району нежитлові приміщення (далі - Майно) загальною площею 567,6 кв.м, розташовані на першому та другому поверхах гінекологічного відділення комунальної установи Овідіопольської районної ради «Овідіопольська центральна районна лікарня» за адресою: сmt. Овідіополь, вул. Т.Шевченка, 422, що перебуває на балансі комунальної установи Овідіопольської районної ради «Овідіопольська центральна районна лікарня» (далі - Балансоутримувач).».

3. У розділі 11 Договору платіжні реквізити Сторін викласти в новій редакції, а саме: